证券代码:002012 证券简称:凯恩股份 公告编号:2020-021

浙江凯恩特种材料股份有限公司

关于与厦门市翔安区人民政府签署战略合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:

- 1、本合作协议仅为框架性协议,属于双方合作意愿和基本原则的框架性、 意向性约定,相关约定付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性,具体事项以 正式签订的协议为准:
- 2、本合作协议内容不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组:
- 3、预计本合作协议不会对公司2020年度的财务状况及经营业绩产生重大影响。

一、合同签署概况

- 1、浙江凯恩特种材料股份有限公司(以下简称"公司")于近日与厦门市 翔安区人民政府(以下简称"翔安区政府")签署了《战略合作框架协议》(简称"本合作协议"),双方将充分整合、发挥各方的优势,在大数据科技产业领域开展更加广泛深入的合作,共同推动翔安打造数字经济产业生态链。
- 2、目前《战略合作框架协议》涉及到的事项尚处于协商阶段,无需提交董事会或者股东大会审议。待合作事项的具体方案明确后,公司将根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等法律法规、规范性文件的要求,履行相应的决策和披露程序。

二、合作方介绍

翔安区是福建省厦门市所辖行政区,地处海峡西岸经济区最前沿。近年来, 翔安区政府先后出台了《厦门市翔安区数字经济产业示范园管理规定》《翔安区 鼓励数字经济产业发展扶持办法》等政策配套方案,充分发挥各类政策的叠加效应,助力翔安数字经济产业园健康发展,驱动翔安经济转型升级。

三、战略框架协议的主要内容

(一) 合作主体

甲方: 厦门市翔安区人民政府

乙方: 浙江凯恩特种材料股份有限公司

(二) 合作宗旨

各方坚持"优势互补、共同发展"的合作精神,充分发挥各自的资源、资本优势,以市场为导向,以本次合作为契机,充分整合、发挥各方的优势,精诚合作,在大数据科技产业领域开展更加广泛深入的合作,共同推动翔安打造数字经济产业生态链。

(三)合作主要内容

1、组建数字产业基金

双方拟共同设立数字产业基金,一期规模 10 亿元(暂定),投向人工智能、 大数据、云计算、5G 等数字经济产业优质企业以及超算中心、大数据中心产业 园等。

2、在翔安区投资注册大数据科技产业企业

乙方或其指定主体在翔安区投资注册大数据科技产业领域内的科技企业或服务性企业。

- (四)甲方支持乙方在翔安区投资兴业,在乙方入驻时,甲方将协助乙方办理申请设立公司的相关手续。
- (五)在符合条件的前提下,甲方协助乙方向国家、省、市申请有关扶持政策。为支持企业做强做大,甲方拟结合产业发展现状出台相关扶持政策,扶持企业发展。
- (六)本协议为框架性文件,是对各方权利义务的原则性约定,不具有直接的法律约束力,各方需要进行具体合作时,均须另行签订与合作相对应的合同,并应保证合法合规。本协议约定事项与具体合同不一致的,以具体合同为准。

(七)该协议自甲方、乙方代表人签字并加盖单位公章之日起,一年内有效。

四、对上市公司的影响



公司本次与翔安区政府签署战略框架协议,符合公司发展大数据产业的战略规划。双方未来将充分发挥双方在人才资源、技术研发、行业市场等方面的独特优势,加速推进人工智能、大数据、云计算、5G等数字经济产业领域开展更加广泛深入的合作,共同助推翔安数字经济融合发展。预计本合作协议的签署不会对公司 2020 年度的财务状况及经营业绩产生重大影响。

五、风险提示

- 1、本合作协议仅为框架性协议,属于双方合作意愿和基本原则的框架性、 意向性约定,相关约定付诸实施和实施过程中均存在变动的可能性,具体事项以 正式签订的协议为准:
- 2、本合作协议内容不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组;
- 3、预计本合作协议不会对公司 2020 年度的财务状况及经营业绩产生重大影响;
- 4、公司将密切关注本合作协议涉及的各后续事宜,严格按照《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等法律法规、规范性文件的要求,履行相应的决策和披露程序。
- 5、受各方的审批流程及内外部环境变化的影响,合作事项的具体实施进度 及最终合作方案尚存在一定的不确定性。敬请投资者注意投资风险。
- 6、公司控股股东凯恩集团有限公司(以下简称"凯恩集团")持有公司82,238,392 股股份,占公司总股本17.59%。截至目前,凯恩集团所持上述全部股份均被冻结以及轮候冻结,存在被法院拍卖、变卖的可能,若出现法院强制执行等司法处置等措施,凯恩集团将触发被动减持,公司将督促凯恩集团严格按照有关法律、法规以及规范性文件的规定及时进行信息披露。敬请投资者理性投资,注意风险。

六、其他相关说明

《战略合作框架协议》 特此公告。

> 浙江凯恩特种材料股份有限公司 董事会 2020年5月6日

